

省钱又放心! 羽绒服翻新火了

□牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐

寒冬来临,御寒保暖的羽绒服又成了热门商品。然而,随着羽绒原料价格持续走高,羽绒服价格水涨船高,动辄上千元的售价让不少市民直呼“肉疼”。连日来,牡丹晚报全媒体记者走访发现,羽绒服“翻新”最近颇受市民欢迎,有的店铺订单已排到半个月以后。



▲加工人员将挑选出的好羽绒填充进新羽绒服。

羽绒服翻新订单爆满

“我那件长款羽绒服做好了吗?天气越来越冷了,想快点穿上!”“想再定一件短款的,现在定得等多久啊?”12月5日上午,市高平路红太阳羽绒服加工店里,店主于勇的电话和微信响不停。不大的店铺里悬挂着颜色各异、不同款式的羽绒服,于勇一边干着活,一边与客户沟通羽绒服翻新业务。

于勇说,从9月份开始,他的店铺就开始陆续接到羽绒服翻新订单,现在是一年中最忙碌的时候。“这两天降温了,打电话咨询翻新羽绒服的人明显增多,订单已经排到半个月后,有时候我忙得电话都没空接。”于勇介绍,目前店里的羽绒服翻新定做订单已经积压200多件,为了尽早完成订单,他们每天都要加班到深夜。

“店里一半以上的客户都是自己带着旧羽绒服过来翻新定做。很多老羽绒服的绒质量

都不错,只是羽绒服款式老了,加上保养得不够好,大家就都不爱穿了。”于勇介绍,在翻新过程中,他们会将客户拿来的旧羽绒服拆开,通过专业的抽绒机器将衣服里的羽绒取出,然后挑选出可以利用的好绒再称重,最后填充到新羽绒服中。如果遇到充绒不够的情况,客户也会选择用店里提供的羽绒来制作。

款式时尚吸引年轻群体

近两年频频上涨的羽绒服价格,是羽绒服翻新受追捧的重要原因。“我这两件旧羽绒服翻新成一件长款羽绒服,只花了400多元。店主还根据我的要求调整了一下衣服的细节,这样穿起来更显时尚。”12月5日,在市长江路一家制衣店里正在定制羽绒服的韩女士告诉记者,“今年一逛商场才知道羽绒服价格高得很,动不动一件就要一两千元。在家里老人的推荐下,我把闲置在家的旧羽绒服拿过来翻新一下,循环再



▲从旧羽绒服里抽出羽绒。▼市民带着多件旧羽绒服到羽绒服加工店翻新。►市民根据图册挑选自己心仪的款式翻新定做羽绒服。



利用,没想到几百元就能做一件保暖又新款的羽绒服,非常划算。”

在很多人的印象中,羽绒服翻新的最大缺点是款式老,不够好看。牡丹晚报全媒体记者采访发现,现在制衣店翻新定做的羽绒服除了价格亲民外,款式也紧跟流行趋势,吸引了不少年轻人。“今年明显感觉带着旧羽绒服来翻新的年轻人变多了。年轻人来店里,除了关注款式以外,他们更在意的是钱要花得值。”记者走访了解

到,近两年比较流行的冲锋衣款、泡芙款和简约长款羽绒服,在羽绒服加工店里都能找到。于勇介绍说,定做羽绒服的款式每年都会更新,售价也根据款式和充绒量而定,旧羽绒服翻新的价格在每件100多元到400多元不等。

日前,媒体曝光的劣质羽绒制品以丝代绒问题引起了消费者的广泛关注。而在羽绒服加工店内,市民可以现场见证旧羽绒服翻新过程中的抽绒和充绒环节。“拆了这么多年羽绒

服,绒好不好,我们一摸都知道了。好的羽绒是一朵一朵的,手感摸起来会比较软,蓬松度和回弹性也好。”于勇说,其实店里每年都能拆到假冒的羽绒产品,甚至儿童羽绒服里也拆出过假羽绒。于勇算了一笔账,按照今年白鸭绒的价格来算,一件充绒量200克的90%白鸭绒羽绒服,仅羽绒成本就要160多元,此外制作羽绒服还有面料、辅料及人工成本,因此如果一件羽绒服售价过低,一定需谨慎购买。

政府当“红娘”,为小作坊牵线搭桥 鲁西新区组织食品产销对接活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 12月5日,由菏泽鲁西新区综合行政执法局组织的食品产销对接活动举行,邀请30多家大型商超、连锁超市负责人走进菏泽智慧冷城小作坊聚集区,现场参

观、面对面座谈,为小作坊牵线搭桥找销路。

据了解,为了方便百姓生活,保障食品安全,鲁西新区综合行政执法局统筹行政资源与社会资本,建设了智慧冷城小作坊聚集区,通过统一更

衣、统一消毒、统一粗加工、统一标识、统一管理、统一检测的“六统一”管理模式,从源头破解食品小作坊安全隐患,实现小作坊由“脏乱差”向“名特优”转变。

这次活动旨在为供需双方

搭建“近距离、高效率”的产销对接平台,畅通本地市场供需“内循环”,积极帮助小作坊拓市场、找销路,激发企业活力。活动现场,商超负责人一边品尝粽子、烧牛肉、烧饼、蛋卷、馓子等产品,一边详细了解产

品信息,并拿出手机记录,小作坊主与商超负责人直奔主题、对接需求。

如今,政府部门牵线搭桥,充当供需双方“红娘”,引导上下游企业配套合作“抱团取暖”在我市已“遍地开花”。